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Описание Доставка	на	т ехнологично	оборудване	за	преработка	и	съхранение	на	БИО	бадеми
Елеватор	с	хопер.	Агро	бокс	палет 	HDPE,	с	размер	1120мм*1120мм*560мм
АВТОМАТИЗИРАН	ЛЕНТОВ	ТРАНСПОРТЬОР	5000/600/600;	ЛЕНТА	ЗА	ТРАНСПОРТ	НА
БАДЕМИ	Конструкция	от 	неръждаема	стомана;	Модулна	лента	тип	MPB	C	с
широчина	600	мм;	дължина	6000	мм,	височина	1500	мм	АВТОМАТИЗИРАН	ЛЕНТОВ
ТРАНСПОРТЬОР	2900/600/500;	Воден	басейн	за	потапяне	в	подгрята	вода	с
контролирана	т емпература	с	включен	контролен	панел.	Резервоар	с	т ръбопровод
за	пара	за	повишаване	на	т емпературата	на	водата.	Изцяло	вградени	профили	от
неръждаема	стомана	с	качество	AISI	304	и	полипропиленова	транспортна	мрежа
тип	Intralox,	устойчива	на	високи	т емператури	на	водата.	Компресорно-
кондензаторен	агрегат 	с	полухерметичен	бутален	компресор	с	вградено	ел.	т абло.
Въздушно	охлаждаем	кондензатор.	С	обща	ст удова	мощност :	Qо≥	21,00	kW	при
to/tk=	-7/+35°С	-	в	плюсов	режим.	Защитна	и	управляваща	автоматика	монтирани	на
боядисана	метална	рама.	Въздухоохладител	специализиран	за	охлаждане	на	ядки,
плодове	и	зеленчуци,	т ръбно-ламелен	тип,	високоефективен,	в	комплект 	с
електронен	т ермо	регулиращ	вентил.	Апарат 	за	запазване	на	свежестта	на
входящата	суровина	в	хладилни	помещения	за	предварително	охлаждане	и
съхранение	на	ядки,	плодове	и	зеленчуци.	Работен	обем:	1000	м3	за	24часа;
Захранване:	220V/50Hz;	Конструкция	от 	алуминий;	Плоча	от 	нераждаема	стома	AISI
304;	Управление	-	превключвател.	Апарат 	за	запазване	на	свежестта	на	входящата
суровина	в	хладилни	помещения	за	предварително	охлаждане	и	съхранение	на	ядки,
плодове	и	зеленчуци.	Работен	обем:	3000	м3	за	24часа;	Захранване:	220V/50Hz;
Конструкция	от 	алуминий;	Плоча	от 	нераждаема	стома	AISI	304;	Управление	-
превключвател.	Висококачествен,	преносим,	работещ	на	батерии	pH	метър	със
защитен	корпус	и	вграден	държач	за	електрод,	устойчив	на	т емператури	в	обхвата
0	-	80	°	C.	Обхват 	от 	0.00	до	14.00.	Точност 	pH	±	0.05	Система	за	експресен	АТФ
контрол;	Уред	за	хигиенен	контрол	в	производството	си	и	работа	с	широка	и
разнообразна	гама	бързи	т естове:	Хигиена	на	повърхности	с	предварително
навлажнени	т ампони	-	за	избягване	на	субективни	грешки;	Хигиена	на	води	с
консумативза	вземане	на	т очно	количество	водна	проба;	Микробиологичен	контрол
-	Тестове	за	откриване	на	ОБМ,	E.Coli,	Coliform	и	Enterobacteriaceae	–	експресна
микробиология	на	краен	продукт ,	повърхност 	и	вода.	Цветна	индикация	за	лесно
отчитане	на	резултата;	Дистанционно	управление	и	поддръжка;	Контрол	на
няколко	обекта	с	безжичен	експорт 	на	данни	"Прецизна	везна,	вътрешно
калибриране,	интерфейс	RS	232,	максимален	капацитет 	на	претегляне	е	+-600	гр,
мерни	единици	g,	lb,	oz;	захранване	220	V	-	240	V,	50	Hz"	Тънка	везна	с	голяма	плоча
за	претегляне	от 	неръждаема	стомана	и	практична	т авичка	за	т ариране.	С
прецизност 	от 	1	гр	и	максимално	натоварване	1000	гр	Влагоанализаторна	везна	с
IR	нагревател	за	измерване	на	влажност :	%	или	g	и	сухо	вещество:	%	или	g;
Прецизност :	0.001	гр	влагомерна	везна	Вертикална	пакетираща	машина
ОХЛАДИТЕЛЕН	ТУНЕЛ	С	ТРАНСПОРТНА	ЛЕНТА	за	намаляване	на	преваряването	на
продукта	и	подобряване	на	адхезията	на	импликиран	консервант 	и	/	или	овкусител
Получаване	на	продукт 	със	свободен	поток	(Freeflow)	Горещите	ядки	или	плодове	се
пренасят 	чрез	елеватор	към	транспортна	лента	вътре	в	т унела,	където	се
охлаждат 	чрез	принудителна	вентилация	с	нискотемпературен	въздух.	Процесът 	на
принудителна	вентилация	се	осъществява	с	помощта	на	аксиални	вентилатори,	а
движението	на	лентата	се	контролира	чрез	честотни	преобразуватели.	Размери:
Дължина	да	7200мм	Ширина:	2000	мм	Височина:	2000	мм	Транспортна	лента	от
неръждаема	стомана	Контрол	на	лентата:	Мотор-редуктор	с	честотен
преобразувател


